C H A S S I E U   E C O L O G I E

Pour une vraie politique de Développement Durable à Chassieu
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                       Joëlle PERCET n'est plus adjointe !

Chers Amis,

Le  lundi 30  janvier au matin, Joëlle Percet a appris,  par un arrêté remis à son domicile  par  la police  municipale ,  que sa délégation au développement durable, aux transports, et à l'environnement lui était retirée par le Maire. 

Stupeur et étonnement!!!!

Aucune rencontre, aucune discussion,  préalablement  à cette décision étonnante :

Étonnante, pour cette élue qui a  proposé et élaboré,  pendant trois années, avec les services et les habitants un agenda 21, qui a été reconnu « Agenda 21 local France » par le Ministère de l'Ecologie, du Développement Durable, des Transports et Logement  

Étonnante, pour cette élue dont trois projets ont reçu, en 2011,  des trophées  en matière de Développement Durable, ce qui est plutôt valorisant pour notre commune!

Étonnante,  pour cette élue qui  n'a jamais failli à ses engagements politiques

Étonnante,  pour cette élue qui se bat contre  le projet  d'OL Land depuis 2006... aux cotés d'Europe Écologie Les Verts et des nombreuses associations. pour défendre les intérêts des Chasselands.

Il est regrettable de constater que la mise à l'écart de cette élue EELV* fasse suite à celles d'un élu EELV*  de Tarare, de 4 élus EELV* de Villeurbanne, d'un élu de Lyon, Étienne Tête, par des maires socialistes

Appliquer une  politique politicienne à Chassieu est une aberration, nous sommes une commune de moins de 

10 000 habitants et nous devons mener une politique de proximité et  être à l'écoute des Chasselands.

Monsieur le Maire n'est pas fondé à altérer la liberté de penser et de paroles, devant respecter et composer avec les nuances au sein de son équipe.

Pour avoir réclamé un débat démocratique au sein du groupe majoritaire, Didier Raton (EELV) et Daniel Valentin ont été évincés de la majorité.

La démocratie participative est le fondement de  tout agenda 21 respecté.

Dorénavant un groupe indépendant d'élu-es a été constitué au sein du conseil municipal.« Chassieu écologie »

Notre groupe est porteur d'engagements, dont celui d'être attentifs à tous les Chasselands, pour l'avenir et la qualité de vie.

         Joëlle PERCET                             Didier  RATON                         Daniel VALENTIN

* EELV : EUROPE  ÉCOLOGIE  LES  VERTS  

UN NOUVEAU GROUPE AU SEIN DU CONSEIL MUNICIPAL DE CHASSIEU

« Chassieu Écologie » est un groupe indépendant, composé d'écologistes  et de démocrates convaincus : Joëlle Percet,  Daniel Valentin et Didier Raton. Il sera présidé par Joëlle Percet (EELV) EX-adjointe au développement durable, aux transports et à l'environnement

Nous pensons que les projets de la commune doivent s'inscrire dans un schéma d'aménagement programmé sur le long terme pour être cohérents et ne pas se réaliser au coup par coup.  Les constructions ne doivent pas être anarchiques, mais harmonieuses,  et de taille à garder à Chassieu son caractère de village. 

 Notre commune  doit rester « la ville où il fait bon vivre », avec une urbanisation modérée,  un vrai centre ville et des espaces verts  et agricoles préservés. 

 Nous souhaitons également une gestion plus démocratique de la commune, nous  pensons que les Chasselands doivent être consultés  sur les grands projets impactant leur cadre de vie. 
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Nous siégerons désormais en tant que groupe politique indépendant au sein du conseil municipal de Chassieu.

Nous serons attentifs à défendre les intérêts de la commune tout en restant objectifs et intègres et en toute transparence

CONSTRUCTION SUR LE TERRAIN DU CHATENAY

 Les terrains municipaux ne doivent pas être bradés :  le terrain du Chatenay  est vendu 130 euros le m2, à l’unique profit du promoteur pour la construction de  80 logements dans ce secteur!

Préservons cet espace naturel pour l’agrandissement du parc et du cimetière.
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ARRIVEE DU TRAM  T2 A RENE CASSIN

Il n'y a pas de mystère, Jérôme Sturla l'a confirmé d'ailleurs lors du dernier comité du Sytral,: le tram  T2 à René Cassin ce n'est que la porte d'entrée d'un tram qui va rejoindre le site du Montout, (en saccageant au passage 60 parcelles de terrain agricole). Quelle est l'utilité pour les Chasselands d'avoir un tram en périphérie de la commune? Une vraie concertation sur le prolongement du tram doit être mise en place. Nous devons exiger du Sytral que le tram arrive au plus près du centre de  Chassieu. 

Contact : chassieu.ecologie@orange.fr 


